
VZTRAJNO IN NAČRTNO DELO
Spoirin beži v preteklost, v leto

1950. Na takratnem nogometnem
igri&ii Slovana za kinom Koddjevo
so bli opnvljeni prvi rokoHetni ko-
nki. Po konianem srednjeiolskem
prvenstvu v veKkem rokometu jeseni
1949 sta študent Ljubo Haberman in
dijak Bogdan Sturm zbrala dijake
moičanske gimnazije ler jih sezna-
njala z osnovnimi prvinami roko-
metne igre. Navdušenim dijakom se
je pridnižila tudi ddavska mladina
Mosl. Za fanli so kmalu pričde igrati
rokomet tudi dekleta.

Takrat beležimo prve nastope v
republiški ligi. Kmalu so prišli tudi

prvi uspehi. Po osvojitvi več naslovov
republiških prvakov in osvojitvi pr-
vega mesta v drugj zvezni ligi so se r o
kometaši Slovana 1.1974 prvič uspeli
uvrstiti v najvišje tekmovanje — v I.
zvezno rokometno ligo. Žal se je mo
rala ekipa zaradi neizkušenosti po
končani ligi vrniti v drugo ligo.

Dve leti kasneje je ekipa ponovno
osvojila prvo mesto in si na kvalifika-
cijah v Beogradu ponovno pridobila
status prvoligaša. Veselje je bilo ve-
liko, toda časa za proslavljanje
uspeha ni bilo. Klubska blagajna je
bila prazna. Amaterski delavci v
khibu so razmišljali, kje dobiti pre-

cejšnja finančna sredstva za nasto-
panje v I. zvezni rokometni ligi.
Tedaj se je porodila zamisel. da klub
poišče pokrovitelja. Kmalu je bil
podpisan samoupiavni sporazum s
HK Kolinska o sodelovanju pri fi-
nanciranju vrhunskega rokometa in
reklamiranju proizvodov Kolinske
na jugoslovanskem trgu. RK Slovan
se je septembra 1977 na izredni
skupščini preimenoval v RK Kolin-
ska Slovan.

Rokometaši KoBnske Slovana so
si v prvetn letu ponovnega nastopa-
n ja v družbi jugoslovanskih prvoliga-
šev zastavili cilj — obstanek v I.
zvezni rokometni ligi. Zaradi večjih
izkušenj. izredne borbenosti vseh
igralcev in požrtvovalnega dela ama-
terskih delavcev v klubu so ta cilj tudi
dosegli. V naslednji sezoni je ekipa
osvojila odlično 4. mesto.

Pred pričetkom tekmovanja v se-
zoni 1979-80 je rokometnim delav-
cem v klubu uspelo ekipo okrepiti. Iz
Aera (Celje) sta prišla brata Bojevič,
iz JLA se je vrnil Marjan Gorišek, v
vrste našega prvoligaša sta pristopila
še vratarja Zoran Ravlič (Borac Ba-
njaluka) in Mario Sirotič (Zamet.
Reka). S tako okrepljeno ekipo so na
Kodeljevem skromno načrtovali

višjo uvrstitev kot v pretekli sezoni.
Ta skromnost se je obrestovala.

Enkratne priložnosti, ki se je ponu-
dila v prvenstvu, rokometaši Kolin-
ske Slovana niso izpustili iz rok. Na-
slov je zdaj v njihovih rokah. Lahko
se tudi pohvalijo, da so cdina ekipa,
ki na domačem terenu ni bila prema-
gana.

Naslov državnih prvakov pa za
fante iz Kodeijevega pomeni tudi ve-
liko obveznost V tekmovanju za
pokal dfžavnOi prvakov bodo morali
dostojno zastopati ugled jugoslovan-
skega rokometa širom po Evropi.
Zastopali bodo Ijubljanski in sloven-
ski šport in ponesH sloves športne
LjuMjane prek meja naše domovine.
V RK KoKnska Slovan sc dobro za-
vedajo odgovomosti in velikii ob-
veznosti, ki jih zahteva tekmovanje v
pokalu prvakov in driavnem prven-
stvu hkrati. Prepričani pa so. da v
svojlh prizadevanjih ne bodo ostali
osamljeni. ampak da jih bosta tako v
moralnem kut ntaterialnem pngledu
podprO vsa Ljubljana in vsa Sloveni-
ja. Za košarkarp in hokejisti Olim-
pije se bodo v pokalu prvakov prvič
pomerili z močnimi nasprotniki iz
evropskii držv tudi rokomelaši Ko-
linske Slovana.


